



Уважаемые родители!

Воспитание вежливого, внимательного, аккуратного пешехода и пассажира – наша с вами общая задача, поэтому я прошу вас регулярно закреплять полученные в детском саду навыки по соблюдению Правил дорожного движения.

1. При ребенке никогда не стоит нарушать правила, переходить дорогу на красный свет или перебежать ее в неположенном месте, даже если улица пуста и вам не грозит никакая опасность. Вы даете плохой пример ребенку и учитесь его, что нарушать правила время от времени можно. И если сейчас малыш нарушает ПДД под вашим присмотром, то однажды, он это сделает и без вас.

2. По дороге в детский сад и домой, во время прогулок с ребенком по городу и путешествий постоянно обращайте внимание малыша на необходимость соблюдения правил дорожного движения. Спрашивайте карапуза: «А сейчас можно переходить улицу?», «О чем нам говорит этот дорожный знак?». Советуйтесь с ребенком, сочиняйте вместе с ним истории и играйте в игры. Это ненавязчиво, но очень прочно поможет усвоить дорожные правила.

3. Полезными в изучении дорожной науки могут стать детские стихотворения, загадки и тематические книги. Вот только изучать и читать их нужно не только дома: гораздо более эффективными они станут, если будут рассказаны и прочитаны в подходящей ситуации.

4. Научите ребенка быть внимательным не только на улице, но и в собственном дворе.

5. Не запугивайте ребенка улицей: страх перед транспортом не менее вреден, чем беспечность и невнимательность.

**С уважением,
начальник Госавтоинспекции
Отдела МВД России по г. Лесосибирску
капитан полиции Максим Викторович Ерогов**